

znak sprawy: A-2401-27/2023

dot. cz. 1 i 2

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.:

Dostawa odczynników chemicznych i laboratoryjnych materiałów zużywalnych na rzecz Instytutu Agrofizyki im. B. Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie – 5 części

Zamawiający - Instytut Agrofizyki im. Bohdana Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą, w związku z wpływieniem pytań dot. treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej: SWZ), udostępnia treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Pytanie nr 1 (dot. cz. 2):

dotyczy: zał. nr 4 do SWZ (Wzór umowy) §2 Warunki i termin realizacji Umowy ust. 2, część 2. Czy Zamawiający dopuści możliwość samodzielnego pobierania przez Zamawiającego aktualizacji kart charakterystyki produktu z ogólnodostępnej strony Producenta odczynników?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający, zgodnie z §2 ust. 2 wzoru Umowy, stanowiącym Załącznik nr 4 do SWZ, nie wymaga dostarczenia przez Wykonawcę aktualizacji kart charakterystyki produktu.

Pytanie nr 2 (dot. cz. 2):

dotyczy: zał. nr 4 do SWZ (Wzór umowy) §5 Reklamacje ust. 3, część 2. Czy Zamawiający dopuści termin wymiany (dostawy) produktów, co do których wniesiona została przez Zamawiającego reklamacja na własny koszt przez Wykonawcę w terminie nie przekraczającym 14 dni, licząc od terminu rozpatrzenia reklamacji lub upływu terminu na jej rozpatrzenie

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę na postulowaną zmianę i dokonuje zmiany SWZ w zakresie wskazanym przez Wykonawcę. W związku z powyższym zmiana ulega Załącznik nr 4 do SWZ stanowiący wzór umowy (wersja jednolita w załączeniu).

Pytanie nr 3 (dot. cz. 1):

Dotyczy wzoru umowy, §2, ustęp 2 – część 1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie tego zapisu o: „, lub Wykonawca zapewni stały dostęp Zamawiającemu (24h, 7 dni w tygodniu) do kart charakterystyki produktu oraz certyfikatów jakości lub świadectw kontroli jakości na swojej stronie internetowej, a na żądanie Zamawiającego niezwłocznie dostarczy drogą emailową lub w formie wydrukowanej.“?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający wyraża zgodę na postulowaną zmianę i dokonuje zmiany SWZ w zakresie wskazanym przez Wykonawcę. W związku z powyższym zmianie ulega Załącznik nr 4 do SWZ stanowiący wzór umowy (wersja jednolita w załączeniu).

Pytanie nr 4 (dot. cz. 1):

Dotyczy wzoru umowy, §5, ustęp 3 – część 1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wymiany w ramach reklamacji z 7 dni do 21 dni? Producent, którego reprezentujemy gwarantuje dostawę w ciągu 21 dni. Odczynniki wymienione w części 1 są produkowane i magazynowane poza granicami kraju.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający wyraża zgodę na postulowaną zmianę i dokonuje zmiany SWZ w zakresie wskazanym przez Wykonawcę. W związku z powyższym zmianie ulega Załącznik nr 4 do SWZ stanowiący wzór umowy (wersja jednolita w załączeniu).

II. ZMIANA TREŚCI SWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1, 3 i 7 ustawy, dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie (zmiany dla ułatwienia porównania z pierwotną treścią SWZ podkreślono kolorem szarym):

Zmiana nr 1:

Zmianie ulegają ustępy 1 i 2 rozdziału XII SWZ „TERMIN ORAZ SPOSÓB SKŁADANIA OFERT, TERMIN OTWARCIA OFERT”, które w miejsce dotychczasowej treści otrzymują treść:

1. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT:

1) Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami należy złożyć elektronicznie za pośrednictwem Systemu <https://ipanlublin.ezamawiajacy.pl> w zakładce „OFERTY”.

- w terminie do dnia **05.06.2023 roku do godziny 12:00**, w sposób wskazany w rozdziale VIII SWZ

O terminie złożenia oferty w formie elektronicznej decyduje czas pełnego przeprocesowania transakcji na Platformie.

2. TERMIN OTWARCIA OFERT:

1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu **05.06.2023 roku o godzinie 12:30**.

2) Otwarcie ofert złożonych na Platformie dokonywane jest poprzez ich odszyfrowanie i otwarcie ofert.

3) Zamawiający przed otwarciem ofert udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania na Platformie informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

4) Informacja z otwarcia ofert opublikowana zostanie na stronie internetowej Zamawiającego oraz na Platformie w zakładce „Dokumenty zamówienia” w folderze „Informacja z otwarcia ofert” i zawierać będzie dane określone w art. 222 ust. 5 Pzp.

5) Zgodnie z art. 222 ust. 2 ustawy, jeżeli otwarcie ofert następuje przy użyciu systemu teleinformatycznego, w przypadku awarii tego systemu, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert następuje niezwłocznie po usunięciu awarii.

6) Zamawiający poinformuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Zmiana nr 2:

Zmianie ulega ustęp 1 Rozdziału XI SWZ „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA”, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść:

1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od terminu składania ofert, tj. do dnia **04.07.2023 roku**.

W pozostałym zakresie treść specyfikacji pozostaje bez zmian.
Zmiany wchodzi w życie z dniem podpisania.

Załączniki:

Załącznik nr 4 do SWZ – Wzór umowy (wersja jednolita, zmiany zaznaczone kolorem zielonym);

Kierownik Zamawiającego,

Z-ca DYREKTORA
d/s ADMINISTRACYJNO
- EKONOMICZNYCH
E. Bronisz
Emilia Bronisz

